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 ) اختبر نفسك (  ورقة عمل 

 الخطية والحل الأمثل البرمجة6-1 الوحدة الأولى 

 الشعبة:  الاسم: 

 

 

 اختر الإجابة الصحيحة مما يلي: 

1 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
3 ≤  𝑦 ≤  6   

𝑦 ≤  3 𝑥 +  12   
𝑦 ≤  −2 𝑥 +  6   

, 𝑓 ( 𝑥فإن القيمة العظمى للدالة    𝑦 )  =  4 𝑥 –  2 𝑦  
 :    في هذه المنطقة هي

A 
وتكون عند  18-
 ( 3 , 3- )النقطة 

B 
وتكون عند النقطة  0

( 1.5 , 3 ) 
C 

وتكون عند  12-
 ( 6 , 0 )النقطة 

D 
وتكون عند  20-
 ( 6 , 2- )النقطة 

 

 

2 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
𝑥 ≤  5   
𝑦 ≤  4   

𝑥 +  𝑦 ≥ 2   
, 𝑓 ( 𝑥فإن القيمة العظمى للدالة    𝑦 )  =  3 𝑥 –  2 𝑦  

 :   في هذه المنطقة هي

A 
وتكون عند النقطة   21

( 5 , -3 ) 
B 

وتكون عند النقطة  7
( 5 , 4 ) 

C 
وتكون عند النقطة   14-

( -2 , 4 ) 
D 

وتكون عند  20-
 ( 4 , 2- )النقطة 

 

 

3 

 يوضح التمثيل البياني المجاور تمثيل النظام الآتي :  
2 𝑦 +  3 𝑥 ≥  −12   

𝑦 ≤  3 𝑥 +  12   
𝑦 ≥   3 𝑥 −  6 

, 𝑓 ( 𝑥فإن القيمة العظمى للدالة    𝑦 )  =  9 𝑥 –  6 𝑦  
 في هذه المنطقة هي : 

 

A 
وتكون عند النقطة   36

( 0 , -6 ) 
B 

وتكون عند  36
 ( 0 , 4- )النقطة 

C 
وتكون عند  36-
 ( 6- , 0 )النقطة 

D 
لا توجد قيمة عظمى 

 للدالة . 

 

 

 ملحق الإجابات  فهرس الفصل الأول 


